

Stand de carte de la Editura Niculescu, la sediul bibliotecii județene

Deva - Secția de Artă și Carte Franceză din cadrul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva va găzdui, în perioada 11 septembrie - 11 octombrie 2017, un stand de carte cu vânzare al Editurii Niculescu. Editura, fondată în anul 1993, este una dintre cele mai cunoscute și mai apreciate edituri din țară, specializată în editarea de dicționare, ghiduri de conversație, manuale din toate nivelurile și pentru toate domeniile și pentru toate culegeri de texte, hărți, ghiduri de călătorie în numeroase țări, manuale de informatică.

„Se remarcă în mod deosebit enciclopediile pe diverse teme, foarte bine alcătuite și prezentate într-o ținută grafică atrăgătoare.

Standul Editurii Niculescu va oferi substanțiale reduceri de preț pentru cei care vor dori să aibă în biblioteca proprie cărți ale acestei edituri.

Un segment important îl reprezintă cărțile utilitare, de dezvoltare personală, cărți destinate viitoarelor mame, cărți dedicate familiei, alegerii profesiei, sănătății, comerțului, tehnicilor de negociere etc. Capítolul Ficțiune este bine reprezentat prin colecțiile „Cartea de recitare”, „Cartea de vacanță”, „Literatură română” și „Poezie” (prozaatori și poeți contemporani)”, spune managerul bibliotecii județene, Sebastian Bara.

Din anul 2009, Editura Niculescu a devenit partener și distribuitor al OXFORD UNIVERSITY PRESS - ENG-

LISH LANGUAGE TEACHING în România, un parteneriat care își propune să pună la dispoziția cititorilor cea mai bună și mai completă ofertă de titluri pentru învățarea și predarea limbii engleze, bazându-se pe experiența acumulată de-a lungul timpului și pe succesul de care s-au bucurat titlurile publicate până acum.

Sunt prezentate, astfel, cursuri de învățare a limbii engleze pentru toate nivelurile: preșcolar, ciclu primar, gimnaziu, liceu, adulți, precum și dicționare, gramatici, literatură suplimentară etc.

EDITURA
NICULESCU

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ
„OVID DENSUSIANU”
HUNEDOARA - DEVA

11 septembrie - 11 octombrie 2017

**STAND DE CARTE
CU VÂNZARE**

SEDIUL BIBLIOTECII, SECȚIA DE ARTĂ ȘI CARTE FRANCEZĂ
(LUNA-VINURI 10-18)



PARTENERI MEDIA:



Organizarea acestui stand în perioada de început a noului an școlar vine în ajutorul elevilor și al profeso-

rilor care vor găsi în oferta Editurii Niculescu o gamă foarte bogată de cărți și manuale foarte utile.